

给爱爱制造一点小意外

一点酒精,让你看上去更美

酒精就是有这种奇妙的效果,只要一小杯,在他眼中,你能变得格外动人,你看他时也感觉更帅。在这种效果的影响下享受肌肤之亲,感受一定更新鲜。而且,夜晚喝一点红酒,会让你们很快进入兴奋状态,你稍微有些“过火”行为,他就能被点燃,可操作性极强。

可能的结果 在酒精鼓动下,你们会更开放,甚至尝试一些“重口味”。

意外的结果 醉酒后最容易出现两件事,一种是交通事故,一种是意外怀孕,所以,安全措施可别忘哦。

把梦中的情欲告诉他

一早醒来,梦中那些限制级的画面还历历在目。别憋在心里了,将梦境告诉你的他,和他一起分享你心底的欲望。早晨醒来的荷尔蒙,加上你的诱导,让他会很乐意为你效劳,令你美梦成真。“爱爱开始于耳朵。”这话一点没错!

可能的结果 无论是充沛的精力、满满的期待,还是舒适的环境,都能使这次爱爱充满激情。最后的感受还要视你的坦白程度而定,你描述得越仔细,越能激发出他的热情。

意外的结果 享受完毕,扭头一看闹钟,糟了,要迟到了……

【打开天窗】

婚后爱爱甜蜜舒适

小玲(32岁,编辑):我是个比较罕见的“保守派”。婚前只和当时的男友友现在的老公拉拉手,小心翼翼地亲过几次。所以现在感觉婚后的生活更好,我们之间的关系也更亲密。我很庆幸我23岁就结婚了,现在我们的孩子7岁,老夫老妻在一起的感觉仍旧很甜蜜。

凡心(30岁,医生):我和男朋友分别是当年大学里的“校花”和“校草”。作为男生阵营和女生阵营中的最优秀代表,我们很高调地谈起了恋爱。第一次上床好像个仪式,其实大家都没什么经验,但都很想显得自己特“棒”,最后简直演变成了一场床上“比武大会”。结婚前的性虽然刺激,但心理的感觉总没有结婚后和一辈子的伴侣来得亲密舒适。所以我觉得性本来就该是一件很质朴的事。

顾洁(29岁,程序员):结婚前,我们经常趁父母不在家的时候偷偷约会。一次被回家取东西的老爸撞上逮了个正着,那份尴尬我这辈子都忘不了。结婚之后,我们有了自己的小窝,好放松好惬意。即便有一天“左手握着右手”了又怎么样,只要是幸福的感觉不就行了?

文文(35岁,化妆师):结婚之前很注意维护身材,生怕自己一不小心吃成肥婆。结婚后,尤其是有了宝宝之后,身材还是阻挡不住地略微发福,但老公的性趣却丝毫未减,相反地更加“动物凶猛”。婚后我们之间的性更美好,有了宝宝之后又更多了一层亲密。我知道他愿意为我做一切事,感觉很安全很放心。

把他拉进浴室

沐浴后,浴室里飘荡着迷离的水汽,将气氛烘托得非常暧昧。无论是你闯进他的浴室,还是在他给你送浴巾时把他强拉进来,他都没有任何理由拒绝你。在浴室较为狭小、非常规的空间内,夫妻俩会有非同一般的近距离吸引,尤其当你们发现镜子中的自己时,别有一番情趣。

可能的结果 即使是你主动,你也会为即将到来的爱爱感到突然,伴侣会更不知所措。但就是这种突然的感觉,最能制造惊喜。

意外的结果 浴室的温度较高,在激动的同时,千万不要昏过去。要打开排气扇,以免一氧化碳中毒。为了保证安全,在浴室里前戏一下就可以了,还是把激烈的“主要活动”挪到卧室吧。

运动后,再“运动”一次

经常锻炼的人们会有更好的体型,而且让女性感觉爱爱有更强的吸引力。有一项研究发现,每周锻炼两到三次的人中,80%的男性和60%的女性会感觉他们的性渴求高于正常水平。在一次有氧运动后,你们大可以在汗水还没挥发时,来一次激情碰撞,将有氧运动进行到底。

可能的结果 运动不会让你们体力透支,反而能焕发更强的持久力和更旺盛的激情。

意外的结果 汗水会挥发出吸引异性的激素,没准平时难以发觉的男人味和女人味,在这时能帮上大忙。

奢华的爱爱,你值得拥有

为了爱爱跑去马尔代夫,面朝大海,春暖花开,谁说不值得?在追求幸福的过程中,任何一种尝试都不容错过。阳光大海、鸟语花香让人心情舒畅,脑袋一片空白,爱爱的体验因此与众不同。即使你不去印度洋中的珊瑚岛,和伴侣偶尔住一次附近的假日酒店顶层套房,也将激发不同一般的激情。

可能的结果 全新的环境产生极大的陌生感和新鲜感,这可能是最安全又最刺激的爱爱体验了。

意外的结果 当你爱上这种方式,钱包没准会吃不消……

如果压力让你透不过气来

当你体内有足够的压力需要释放时,爱爱会帮你找到一条最无害、最快捷的途径。英国拉夫堡大学性心理研究发现,白天工作越忙,压力越大,晚上越无法平静,最有效的改善方法就

最能打动人
心、让你难忘的爱爱往往都是一时兴起、突如其来其来的激情。虽然可遇不可求,但只要你学会抓住机会,惊艳伴随惊喜,绝对有新鲜感。

是马上扑倒你的伴侣。这在女性身上表现最为突出,80.5%的女强人表示,在忙碌一天后,她们对爱爱更渴望,希望通过性释放压力。

可能的结果 不仅身心舒畅,而且换来一整晚没有头痛、没有心悸的安眠。

意外的结果 如果你长期处在高压环境中,你的伴侣很可能变瘦。

在快速爱爱中寻求刺激

不用宽衣,不用爱抚,你只需在某个好日子,穿着最“方便”性感的衣服,去和伴侣约会、相处。或者看一部爱情戏,或者林中漫步,或者你们彼此突然碰撞出火花,都可以在下一秒,用极短的时间“偷偷”完成一次爱爱。因为场合和时间受限,过程也许短暂,但这种突发情况会带来极大刺激,疯狂而热烈,让你久久难忘。

可能的结果 你们可能在身体上体验会比较少,但情绪会极为高涨,并强烈感受到彼此的亲密关系。

意外的结果 “啊,不好,你妈妈回来了!” 小刚

约翰尼·德普

曾经的坏男孩如今已成长为成熟魅力男,却仍旧保有不羁的气质。爱上这张脸的你独立自我,不会被任何男人牵绊住手脚,对爱情的态度是随性又浪漫。

私语 性事自然也喜欢跟着感觉走,会主动提出自己的要求,尝试不一样的体位,获得全新的乐趣与满足。虽然跟你恋爱充满自由,却少了一点踏实的感觉,爱情中的要求并不完全意味着束缚,还代表了你是否真的在乎对方,合理的要求才是情感的稳定剂。

罗伯特·帕丁森

罗伯特·帕丁森冷峻内敛的外表、充满神秘与梦幻的气质,让全球女性深深迷恋。爱上这张脸的你对爱情总抱有不切实际的遐想,渴望自己不仅在追求爱情的道路上被动羞涩,还对另一半的综合素质要求极高,常常因现实与理想的落差感到失望。

私语 在性事方面难以释放自我,不懂得主动索取,注重氛围感觉。由于不善投入,难以从中获得满足。建议学会将浪漫融入细微小事,爱情才会历久弥坚。

艾德·韦斯特维克

这张写满忧郁的脸充满英伦绅士气质,眼神中却流露出忧伤的神情。爱上这张脸的你,在爱情中会表现出多愁善感的一面,希望对方关注你的一举一动,非常注重情感精神上的交流,内心戏颇多。



私语 床第方面你是一个不太喜欢尝鲜的人,在熟悉的空间内释放激情会让你觉得更加安全,却少了几分激情与乐趣。记住,太敏感往往容易被自己的想象困扰,你得学会分散自己的注意力,不要让多疑成为爱的杀手。

布莱德·皮特

年轻的皮特俊美洒脱,浪子的气质更是桀骜不驯。敢于选择这张脸的你一定是一个非常注重感觉、渴望生命激情的女子,唯有这样的男子才能点燃你内心渴望挑战的欲火。你不会过分追求一段爱情的结果,更注重过程中带给自己的体验和感受。

私语 你喜欢热情奔放的感觉,懂得通过沟通让双方都获得满足。不过,你的恋情虽然热情充沛,却始终难以长久相随,爱情不可能

永远激情随性、保持新鲜,将热情的点滴合理分配到日常生活,才能让爱情更长久。

杰森·斯坦森

杰森·斯坦森拥有强壮的体格与威武的外形。这种硬汉最容易给女性带来视觉上的冲击与安全感。选择这张脸的你是一个内心依赖感极强、在爱情中缺乏主见的女人,希望对方能成为自己生命中的顶梁柱,为爱撑出整个天空。

私语 床上你却意外奔放,喜欢被侵略的感觉,占有欲强的男人更容易带给你生理和心理上的双重满足。但一味地追随对方,容易让自己失去对感情的主观能动性,完全成为爱人的附属品。无论在生活中还是感情中,都应该找到自己的立足点,失衡的关系有时候是致命的。 顾文华

【枕边心事】

嫌妻子要得太多

年轻时,他要夜夜笙歌。10年过去了,他却觉得我要得太多。女性对性的要求,真的会随年龄的增长而增加吗?还是他已经“例行公事”,不再爱我了?

女性三十如狼,四十如虎。女性的性欲通常在三十七八岁时达到最高峰,而这反过来又让和她们基本同龄的男性叫苦不迭。若女性在三四十岁时性趣索然,“无性”是更应该注意的健康危险信号。

老公跟我说 sex.com 是世界上最贵的域名,价值1200万美元,所以 sex 是人生最珍贵的。我觉得他这么说,就是“性大于爱”。

弗洛伊德说,性欲是人类渴望生活的源动力。如果你能像坦然面对爱情一样坦然地爱“性”,和最真实的“本我”达成和解,进而成为好朋友,当你听到他这么说时,就不会那么纠结了。

为什么男人一看到露出“事业线”的女人就会两眼放光,甚至走不动啊?

按照贾里德·戴蒙德《性趣探秘》一书的分析,在原始社会,丰满的乳房代表着传宗接代,男人看到后难免两眼放光。所以现在对男人相关神态没必要太过认真,因为这基因早已经存在上万年了。

男人为什么都那么花心好色啊?如果这是一种病,能治好吗?

男人的花心好色有时是被荷尔蒙控制的。与其徒劳地痛恨男人的花心好色,还不如想办法让自己变得更加独立、更有魅力。

女友说每个月总有那么几天会春心荡漾。我回想了一下,她那几天总是情不自禁地穿上性感的衣物,两颊潮红。这是为什么呢?

正常女性的性欲在排卵期那几天都会变得很旺盛。男生在女友排卵时约她出来是最明智的选择,这能大大提高你的求爱成功率。

如何避免在床上笑场呢?最近有好几次,我们都笑得没法继续做下去了。

笑场会让整个场面完全失控,尤其对于男人来说,床上一笑就泄气了。避免笑场,简单的办法就是关灯。不信这样你们都能笑场,除非你们把对方幻想成“喜洋洋”和“灰太狼”。

我过27岁生日,可是依然单身,心里有些着急。身边的人总说姑娘的好时光就这么几年,很快就是别人挑你了,你只能捡剩的……

除非你考虑通过相亲找个门当户对的人相处一辈子,年龄才会变成比较重要的关键,假如不考虑相亲,就真不必把自己的婚姻放在别人的条件里去称斤称两。感情这事通常计划赶不上变化,只能在变化中计划。